PONAVLJANJE
1. Crtom spoji zadatke koji daju jednak rezultat.
14 – 12 = 		18 – 14 = 
15 – 14 = 		17 – 15 = 
17 – 13 = 		12 – 11 = 
18 – 15 = 		15 – 12 = 

2. Spoji zadatak s umanjiteljem koji mu nedostaje. 
14 - __ = 4		17 – __ = 5		15 - __ = 5 		15 - __ = 3 		16 - __ = 6
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13 - __ = 3                      18 - __  = 6                        19 - ___ = 9 		13 - ___ = 1 		16 - __ = 4
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3. Umanjenik je 15, a razlika 5. Koliki je umanjitelj?
IZRAČUNAJ: _______________________________
ODGOVORI: __________________________________________________________________________

4. Umanjitelj je 12, a razlika je 4. Koliki je umanjenik? 
IZRAČUNAJ: _______________________________
ODGOVORI: __________________________________________________________________________

5. Ana ima 16 bojica, a Petra 13. Koliko bojica manje ima Petra?
IZRAČUNAJ: _______________________________
ODGOVORI: __________________________________________________________________________
6. POPUNI TABLICU.
	UMANJENIK
	14
	
	15

	UMANJITELJ
	
	12
	5

	RAZLIKA
	2
	6
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